



#### ИДЕЯ ОЛИМПИАДЫ

повышение эффективности деятельности психологопедагогических классов как ключевого инструмента в создании и функционировании национальной системы выявления и подготовки кадрового резерва человекоцентрированных профессий

### ЦЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ

выявление, совершенствование и распространение лучших практик реализации моделей и механизмов организации деятельности классов



ped-olimp.ru

15.04 - 30.08

регистрация и оформление заявки на сайте: www.ped-olimp.ru

до 1 октября

объявление лауреатов Олимпиады

23-24 октября

очный тур в городе Москве





### ПРОГРАММА

### 1 ДЕНЬ

10.00 -10.30	Регистрация участников
10.30 -11.00	Установочный семинар для участников
11.00 –12.50	Открытие олимпиады
11.30 –13.10	Конкурсные испытания очного этапа олимпиады:
	Номинация 1. Региональные программы организации деятельности психолого–педагогических классов
	Номинация 2. Внутришкольные программы, направленные на реали- зацию психолого–педагогических классов
	Номинация 3. Педагогические работники, занятые в деятельности психолого–педагогических классов
13.10 –14.00	Перерыв
14.00 –15.30	Выступления спикеров
15.30 –18.30	Экскурсия по Москве

#### 2 ДЕНЬ

08.30 –11.00	Знакомство с опыт ом работы психолого- педагогических классов в городе Москве
12.00 –12.30	Объявление финалистов Установочный семинар
12.30 –14.00	Конкурсные испытания очного этапа олимпиады
	Круглый стол «Взаимодействие школы и семьи: открытый диалог субъектных отношений»
14.00 –15.00	Перерыв
15.00 –16.30	Награждение победителей и абсолютного лидера Олимпиады
16.30 –17.00	Закрытие олимпиады
Jahr.	

## НАГРАЖДЕНИЕ

#### Номинация 1. ПРИЗЕРЫ / ПОБЕДИТЕЛЬ

Региональные программы организации деятельности психолого–педагогических классов

#### Номинация 2. ПРИЗЕРЫ / ПОБЕДИТЕЛЬ

Внутришкольные программы, направленные на реализацию психолого–педагогических классов

#### Номинация 3. ПРИЗЕРЫ / ПОБЕДИТЕЛЬ

Педагогические работники, занятые в деятельности психолого–педагогических классов



#### 0 Т 3 Ы В Ы



#### Татьяна Куприянова

«Такая олимпиада просто необходима! Сколько разнообразных форм работы представлено!»



#### Екатерина Гончарова, г. Псков

«Как член жюри Всероссийской Олимпиады «Педагог – это призвание», впечатлена высоким уровнем организации и профессионализмом участников. Олимпиада стала отличной платформой для выявления талантливых специалистов и стимулирования их

профессионального роста. Особенно ценной оказалась практическая направленность заданий, позволяющая оценить навыки применения знаний в реальных педагогических ситуациях. Уверена, что олимпиада и в дальнейшем будет способствовать повышению престижа профессии и развитию системы образования.»



### КОНТАКТЫ

**Сайт: ped-olimp.ru Группа в контакте:** ped\_olimp
E-**mail:** info@ped-olimp.ru

